

# Дикие и домашние – все такие важные



*В мире высоких технологий нет более беспомощных существ, чем животные: дикие или домашние — их жизнь во многом зависит от человека, его деятельности и бесцеремонного вторжения в природу.*

*Каждый год Всемирный день защиты животных отмечается четвертого октября. Этот день призван напомнить об ответственности, которую мы несем за других обитателей планеты.*

В рамках празднования Всемирного дня защиты животных сотрудники Пеновской детской библиотеки провели для учащихся 2 «А» класса Пеновской средней школы имени Е. И. Чайкиной интеллектуальную игру «Рыбы. Птицы. Звери».

Библиотекари познакомили школьников с интересной историей возникновения праздника. Как оказалось дата празднования не случайна — это день памяти католического святого Франциска Ассизского, основателя ордена францисканцев и

покровителя природы и животных. Легенда гласит, что святой Франциск умел разговаривать со зверями — поэтому на многих картинах и иконах он изображен в их компании.

Позднее, в 1931 году на Конгрессе всемирных организаций по защите животных, который проходил во Флоренции, Циммерман предложил сделать этот день Всемирным. С тех пор количество стран, принимающих участие в праздновании, постоянно растет. Россия начала отмечать эту важную дату в только в 2000 году.

В ходе всего мероприятия ребята отвечали на вопросы викторины «Угадай животное», участвовали в игре «Кто что ест?», складывали пазлы с изображением животных.

Большой интерес вызвал рассказ библиотекаря о Красной книге Тверской области, в которую занесены редкие и исчезающие виды животных и растений.

Завершилось мероприятие увлекательными рассказами детей о своих домашних питомцах.